

Самым аварийным днем на прошлой неделе оказался понедельник, когда произошло восемь дорожно-транспортных происшествий. Причинами стала банальная невнимательность водителей, которые неаккуратно двигались задним ходом, не соблюдали боковой интервал, неверно выбирали скоростной режим.

Так, утром в понедельник на ул. Тверской водитель на автомашине «КИА» неверно выбрал боковой интервал и совершил столкновение с автомашиной «хендай».

В этот же день несколькими часами позже еще одно ДТП произошло на этой улице, причем участниками его стали также две иномарки. Как следует из официальной хроники дорожных происшествий, водитель автомашины «тойота» проявил невнимательность и при движении задним ходом совершил столкновение с автомашиной «КИА».

На пересечении улиц Вернова и Станционной – на так называемом круге, водитель на автомашине «форд» выехала на полосу встречного движения и совершила столкновение с ВАЗом.

Всего на прошлой неделе выявлено 371 нарушение правил дорожного движения. Так, в числе нарушителей четверо водителей, допустивших выезд на полосу встречного движения, когда это запрещено; автомобилисты, допустившие нарушение правил перевозки детей без удерживающего устройства, – 43 человека; а также 32 водителя, не предоставившие преимущество пешеходам на пешеходном переходе.

***Александра ВЛАДИМИРОВА***